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Muster:
Stb. in Rd. gehäkelt:
jede Rd. beginnt mit 2 LM anstelle des 1. Stb. und 
endet mit 1 KM in die 2. Anfangs-LM der Rd.
dStb. in Rd. gehäkelt:
jede Rd. beginnt mit 3 LM anstelle des 1. Stb. und 
endet mit 1 KM in die 3. Anfangs-LM der Rd.
dStb. in R gehäkelt:
jede R beginnt mit 3 LM anstelle des 1. dStb. und 
endet mit 1dStb. in die 3. Anfangs-LM der Vorr.
Gittermuster: (siehe Häkelschrift)
gezeichnet ist der 1. Rapport mit dem Rd.-Über-
gang, in den folgenden Rapporten anstelle der 
2 bzw. 3 LM ein Stb. oder dStb. Häkeln
Maschenprobe: (Gittermuster)
18 M x 5 Rd.= 10 cm x 10 cm
Anleitung:
Mit dem Boden beginnen. In einen Fadenring 
12 Stb. häkeln (= 1. Rd.).
2. Rd.: �jedes Stb. verd. (= 2 Stb. in eine Einstich-

stelle) (= 24 M)
3. Rd.: jedes 2. Stb. verd. (= 36 M)
4. Rd.: jedes 3. Stb. verd. (= 48 M)
5. Rd.: jedes 4. Stb. verd. (= 60 M)
6. Rd.: jedes 5. Stb. verd. (= 72 M)
7. Rd.: �jedes 9. Stb. verd. (= 80 M) (siehe Häkel-

schrift, Gittermuster)
8. Rd.: �nach Häkelschrift weiter häkeln, dabei 

den Rapport 4 x häkeln und die 10. Rd. 
noch 9 x wdh. (= 22 Rd.)

Henkel: (siehe 1. – 20. R Häkelschrift, diese zeigt 
den kompletten Henkel)
nach der letzten Rd. gleich den Henkel in R 
über den 13 M Gittermuster weiterhäkeln (grau 
unterlegt). Nach 20 R den Henkel mit KM an das 
Gittermuster des 2. Rapports häkeln (an den 
13 M, die in der Häkelschrift grau unterlegt sind).
Den 2. Henkel ebenso häkeln, dabei über den 
13 M des Gittermusters des 3. Rapports begin-
nen und an den 13 M Gittermuster des 4. Rap-
ports mit KM befestigen.

Größe: Umfang: ca. 62 cm, 
Höhe: ca. 36 cm 
Verbrauch: 1 Zopf ca. 250 g 

Qualität:
Codino (Gründl)
70 % Baumwolle (recycelt), 
25 % Polyester, 
5 % andere Fasern (recycelt)
250 g / 250 m

4,0 – 5,0

Nadelstärke:

Schwierigkeitsgrad:

Anleitung
CODINO
Häkelnetz

1 x
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Abkürzungen:
fM = feste Masche(n) 
Stb. = Stäbchen 
dStb. = Doppelstäbchen 
R = Reihe(n) 
KM = Kettmasche(n) 
Rd. = Runde(n) 
LM = Luftmasche(n) 
M = Masche(n) 
wdh. = wiederholen Vorr. = Vorreihe(n) 
verd. = verdoppeln 
zus. abgem. = zusammen abgemascht

Häkelschrfit:

= 2 dStb. in 1 Einstichstelle

= 2 zus. abgemaschte dStb.

= 1 dStb.

= 1 Stb.

= 1 LM

= 1 fM

7. Rd.

8. Rd.

9. Rd.

10. Rd.

1 Rapport (= 20, 24 o. 28 M)

= 80 M (4 x 20 M)

= 80 M

= 112 M (4 x 28 M)

= 112 M

20. Rd. = 112 M

21. Rd. = 96 M (4 x 24 M)

22. letzte Rd. = 80 M (4 x 20M)

1. R (Henkel)

= 6 M

= 7 M

= 9 M

= 13 M

= 9 M

= 13 M

18. R 

20. R 

2. R = 9 M

3. R = 7 M

4. R 

5. R

= 6 M

19. R

17. R

6. – 16. R

= KM


